

# 九人小团队,相约营销秀过暑假

## 第三届暑期营销秀7日第一期开赛,4日截止报名

本报7月1日讯(记者 张爽) 近日,报名暑期营销秀活动的小报童越来越多,每天电话不断,家长希望通过这个平台让孩子得到锻炼。1日下午,来自胜利油田十六中的9人小团队,就集体报名参加,跃跃欲试,向着冠军出发。

“我们这些孩子都是一个班的,看到这个活动,想着暑假没有啥事儿,可以让孩子锻炼一下。”小报童张晓玥的家长肖女士带着9位小报童的资料,集体报名此次活动。肖

女士之前多次打电话询问关于营销秀活动的具体事项,帮助其他家长了解活动流程。“还有不少孩子想要报名,因为要上辅导班害怕没有时间。听说有孩子也是卖完报纸再去上课,也不耽误事儿,回去和其他家长说一下,还有很多要报名的。”

第三届全市中小学生社会实践活动暨营销秀大赛第一活动定于7月7日正式开始,小报童们可以在7日早上六点半以后来本报领取报纸,自行选择

地点进行销售。每期活动时间为10天,活动开始第一天,小报童可领取10份报纸,所售报款作为售报启动资金,后续几天根据个人能力购进《齐鲁晚报》进行销售。售报期间将统一服装,并且会安排形式多样的培训和体验活动。每天都会评选出销售明星,并在报纸上展示小报童们的卖报风采,家长和小报童们还可以将活动心得写出来发给我们,并择优刊登在报纸上。

每期活动结束后,将评选

出金牌小报童一名,奖励助学金800元;银牌小报童2名,奖励助学金500元;铜牌小报童3名,奖励助学金200元,优秀营销小能手若干名,均颁发证书。

报名截止日期:7月4日上午10点  
活动日期:7月7日——7月18日  
报名地址:黄河十路渤海九路锦城大厦8楼  
报名电话:0543-3210007 18754398998

## 假期辅导班 需要有规划

### 济南名师提分嘉年华 全省招生咨询火热报名中

暑假的脚步已经悄然向我们靠近,在忙碌有序的学习生活中,亲爱的家长们,您是否已经开始悄然筹划孩子的暑期生活呢?孩子将怎样度过这个期待已久的暑假呢?漫无目的,无规律,自我放任的暑期生活呢?还是想要一种,井然有序,乐学乐玩,充满新奇有意义的暑期生活呢?

山东首家一对一个性化中小学辅导机构天材教育的资深教研组联合省市重点中小学在职名师针对暑期来临各阶段中小学生的学习特点、性格特点、阶段特点,整合研究出一整套暑期系列课程并配有优质夏令营活动,希望为各地中小学生学习奉献一个最精彩、最有意义的暑假生活。

天材教育1对1个性化辅导,真正以学生的需求和发展为中心。辅教学跟踪、潜能测试及反馈、互联网辅助教学,全方位了解,帮助学生,使每位学生都能全面而具个性的发展,培养学生不断自学、思考、探索、创新和应变的能力。暑期来临,无论您的孩子是高考考生、中考考生、小升初,还是普通考生,天材教育暑期嘉年华都已经为您准备了最精彩的暑期盛宴,给您的孩子一个非同凡响的精彩暑期生活。

套餐一:针对小学生,天材教育特邀省市重点小学一线在职名师结合各年级小学生学习特点量身打造权威暑期衔接精品学习课程,全面性培优。并配有专题系列讲解:奥数经典例题讲解,分析历年奥数经典例题和出题方向,作文高分技巧点拨等,帮助小学生科学合理规划暑期学习。同时倾情赠送少年官特长期课程,学习之余,不忘小学生德智体美全面发展,增强团队协作能力,给小学生一个充满挑战,成长机会的暑假。

套餐二:针对中学生,天材教育整合省市重点初中高中一线在职名师,很据教学经验,结合学生特点贴身打造个性化暑期衔接精品学习课程,查补知识短板漏洞,新课程抢先衔接,名师点拨应试技巧。暑期夏令营,夏日如约而至,赏夏日风情,品海边清凉,更有多条旅游线路集优选择。天材名师公益大讲堂,暑期倾情开讲。不管您在哪,暑期来天材,天材将给您一个满意的答复。

套餐三:针对毕业班,天材顶级整合省市重点初中高中多年毕业班经验名师,暑期生活巧规划,初三一路领先。2015年高考应试能力测试,抢定全年权威科学精品计划。中高考命题与阅卷组权威成员坐镇,一小时迅速查找学习问题,贴身打造个性化中高考暑期冲刺计划,并配有精品学习课程,暑期名师大讲堂。天材教育并专门针对毕业班推出暑期名校游,百年名校寻访,见证名校风采,感受深厚的历史文化底蕴、浓郁的大学氛围和旖旎的名校风光。

学的最好,玩的最嗨,花的最少,超长暑假,就来天材教育暑期提分嘉年华。做口碑教育,重服务提升。十年品质,铸造卓越服务。在天材十周年庆典来临之际,天材特惠疯狂来袭,特针对暑期前来济南天材金牌校区学习的中小学生学习推出住宿补贴最高优惠可享1600元。天材教育以超强的师资力量、严格的管理制度、完善的服务体系,高质量的优质服务标准在暑假期间恭迎全省各地中小学生的到来。

# 小记者值大堂活动这周培训啦

## 20个邹平县城活动名额同步报名进行中

本报7月1日讯 本报联合招商银行滨州分行营业部特别推出“小记者值大堂”体验银行大堂经理活动本周六上午十点开始培训啦,报名参加第一期活动的小记者不要忘记来参加。

此次活动目的在于丰富小记者们的暑假生活,提供一个自我展示的平台,通过职业体

验,接触不同的人群,学习待人待物的方式,让自己在“工作”中得到锻炼。报名参加第一期活动的小记者请在本周六上午到招商银行滨州分行营业部接受统一培训,以及了解自己上岗时间。

另外,本次活动也将在邹平县城同步展开,在邹平的小记者可以通过拨打报名电话进

行报名,活动限报20人,具体活动时间另行通知。

培训时间(滨城区):7月5日上午10点之前集合  
培训地点:黄河四路渤海十六路  
报名咨询电话:0543-3210007

### 第一期活动名单

李松媛 陈麒旭 高翌哲 高誉鸣 杨浩鑫 李姝茜 郭子豪 王恺晖 王依帆 刘佳琪 马旭冉 张霖 庞家澍 王悦诚 吕依然 朱晨溪 王韵涵 郭可妮 王彤宇 于子轩 陈晴皓 赵怀宇 王若凡 王一哲 牟江涵 李佳睿 刘宇轩 王俊洁 张韵茜 高睿喆 张艺莹

## 欢乐暑假 快乐共享

# 星光影城重装开业 小记者们领票啦

本报讯 暑期生活除了学习之外,还要有好的电影相伴。这不,齐鲁晚报今日滨州小记者们的福利来了,7月份,参加活动就有机会赢取滨州星光影城提供的免费电影票了,数量有限,先到先得。

滨州星光影城位于滨州市黄河六路与渤海七路交叉口(大润发4楼),影城非常关注少年儿童的文化生活,也乐意为少年儿童提供健康向上的文化大餐。据了解,7月份,将有不少适合少年儿童观看的电影上映,为了让更多的少年儿童享受到正版优秀动画电影,本报与滨州星光影城联合推出“欢乐暑假,快乐共享”

观影活动,将为本报小记者提供免费电影票,到时候可以和父母一起去星光影城观看电影啦!

参与方式:凡是2014年有效期内的小记者,在参加完本报组织的小记者活动后,并将感受写成稿件进行投稿见报的,就可以免费获得电影票一张。(其他赢票方式将陆续推出,请持续关注。)

领取方式:接到通知后,凭小记者证(有效期内)和有见报作品的报纸,到本报领取,数量有限,先到先得。

领取地址:黄河十路渤海九路锦城大厦8楼  
咨询电话:3210007

### 相关链接

滨州星光影城位于滨州市黄河六路与渤海七路交叉口(大润发4楼)。影城于6.27现在重装开业,打造成城区第一大厦。升级后的影城拥有着全新的金属银幕,享受全景声的观影效果。

影城面积达2500多平方米,设有6大豪华数字影厅,分别可容纳80—150人不等,合计达到681个座。内部装潢按照国际文化标准设计,舒适的座椅、超大的空间让观影成为一种时尚

享受。另外,影城内设有食品区、休息区,满足顾客的不同需求。

为回馈广大新老顾客的长期厚爱,影城特推出“会员月”活动,截止到7月底,新老会员均可享受半价观影的优惠!

“以人为本”一直是影院的服务宗旨,星光影城将不断追求个性化服务。本着真诚问候、微笑大方、体贴周到、专业到位的服务理念,让您享受绝对尊贵礼遇。

热播影片:  
《变形金刚4》:故事发生在前作芝加哥终极决战四年后,汽车人与霸天虎从地球销声匿

迹,而人类也在断壁残垣的废墟中开始了新生。然而,一群手握大权的商人联合天才科学家,意欲通过那场入侵打破壁

垒,研发出他们实则难以驾驭的全新技术。与此同时,地球也遭受到了一个古老而强大的变形金刚的威胁恫吓,关乎自由

与奴役的正邪史诗决战一触即发……

星光影城的高清3D效果给您带来非凡体验!

## 校园短波

### 校园泼水节



6月27日下午,滨北街道办事处北城英才学校举办了一次师生大联欢——“清凉一刻,盛夏狂欢”泼水节活动。在学校的文化场上,当沸腾的音乐响起时,大家拿着脸盆、水瓢、水枪等工具纷纷涌到早已准备好的水池中,争先向自己的小伙伴泼去。水花飞溅,人人都成了落汤鸡,已经分不清

谁是老师、谁是学生,全体师生在笑声中释放压力,在与同伴的互动中获得满足,尽情地享受着彼此互送的祝福和快乐。此次活动以水为媒介,进一步拉近、密切了师生、同学之间的距离和友谊,给校园生活增加一抹色彩。

本报通讯员 王海渤 刘松 摄影报道

### 夏季校园 “别墅”装点



在滨州学院,49个建筑模型作品被环放在图书楼前的花坛上,这是2012级环境设计班的结课作品。该班的小王告诉记者,这些作品都是同学用购买的pvc板制作而成的,每个人平均花费了一周的时间

完成,通过此种形式的展览,想让学校其他专业的同学能够了解和认识他们,在展览期间,学校很多学生见到这些漂亮的“房屋”,都驻足拍照。

本报记者 谭正正 摄影报道